



今天市区天气

多云转阴,有雷雨或阵雨
西南风转东北风3-4级,
雷雨地区雷雨时阵风7-9级
26~32℃



明天市区天气

多云转晴
北到东北风5-6级
23~26℃



后天市区天气

晴转阴
北风3-4级
23~27℃

今天多云转阴,有雷雨或阵雨

市区最低气温26℃,最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市南到西南风,最低气温25℃,最高气温36℃。市区最高气温35℃。

今天全市多云转阴,有雷雨或阵雨,西南风转东北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。今天夜间到明天白天,全市阴有中雨局部大雨或暴雨,伴有雷电,转多云,北到东北风,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。明天夜间到后天白天,全市晴间多云,北风为主。

烟台市气象台4日发布天气预报:烟台市气象台8月4日15时25分发布雷电黄色预警信号,解除高温橙色预警信号:受副高压北部边缘切变线影响,预计5日早晨到夜间,我市自西北向东南先后有雷阵雨转中雨,烟台市区局部有大雨或暴雨,伴有7-9级雷雨阵风,局部短时强降雨将出现在5日傍晚到夜间。请注意防范雷电、短时强降雨、雷雨大风等强对流天气对交通运输、工农业生产、户外

作业等的不利影响。另外,受降雨影响,5日我市大部分地区的最高气温将降至34℃以下。

烟台市区,5日白天,多云转阴,有雷雨或阵雨,西南风转东北风3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,最低气温26℃,最高气温32℃。

6日,多云转晴,北到东北风5-6级,23~26℃。

7日,晴转阴,北风3-4级,23~27℃。

莱州市掖县公园有个“少年晨练团”

蓬勃向上的运动场景传递出全民健康理念

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 实习生 孙笑涵 摄影报道)在莱州市掖县公园,从暑假开始,晨练的人们突然发现,公园里多了一群热爱奔跑的人——一位中年女子在队伍的前面领跑,一群少年紧紧跟随,迎着晨曦,一路奔跑……

刚开始,“跑团”只有十几名少年,之后越来越多的少年甚至家长都加入其中,奔跑的人群增加到六七十人。除了跑步,晨练还包括跳绳、篮球等项目。炎炎夏日,“少年晨练团”俨然成为公园最亮丽的风景线。

“少年晨练团”的领队是莱州市双语学校级部主任徐肖琳,她的初衷是带领小升初的学生锻炼体魄,提前适应初中生活。于是,从7月16日开始,每天清晨6点,“少年晨练团”火热开跑,前几天以小运动量为主,主要是提升学生的兴趣。通过每天晨练的市民、家长的口口相传,班主任老师的表扬鼓励,越来越多的学生加入晨跑中。

徐肖琳先带领大家热身,身体逐渐进入运动状态后,迎着朝阳,孩子们开始了绕公园的晨跑。“一二一,一二一!”徐肖琳先带领所有孩子慢跑一圈,后面就让大家根据年龄、性别、不同的运动条件自助跑。徐肖琳还印制了初一的语文古诗词、历史、生物、地理各个科目的预习提纲。孩子们40分钟的晨练之后稍作休息,就在徐肖琳的带领下开始晨读学习。按时作息,按时参训,既强健了体魄,又增长了知识,还磨炼了意志。



这项健身又益智的活动,不仅为公园增添了活力,更弘扬了社会正能量。徐肖琳介绍说,暑期“少年晨练团”今年是第三年了,如今,不仅是双语学校小升初的学生积极参与,莱州各所学校、各个年龄的学生都通过抖音平台了解到这个“少年晨练团”并加入其中。

“拓展自然生命之长、精神生命之高、

社会生命之宽,是我们校长赵福庆的心愿,我也是受其启发成立的晨练团。通过体育锻炼强健学生体魄,促进大脑的发育,同时提升他们的意志力,让他们身心健康,人生幸福。”让徐肖琳高兴的是,现在有不少家长也参与其中,同样给孩子起到示范引领的作用,奔跑的行动共同传递出全民健康的生活理念。

旅客突发疾病,烟台蓬长客港紧急救助

20分钟打通一条“港口生命通道”

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李晓楠 摄影报道)记者昨天从烟台蓬长客港集团获悉,一名外地旅客在乘船时突发疾病,烟台蓬长客港集团反应迅速,第一时间展开紧急救援,为其规划并打通“生命通道”。目前,该旅客的情况已经稳定。

8月4日0点50分,烟台蓬长客港集团接到长岛综试区管委会的协助救援电话,得知一名前往长岛旅游的外地旅客突发脑溢血,情况十分紧急,需乘专船“长政交1”轮出岛抢救。接到电话后,烟台蓬长客港集团高度重视,集团总经理李岩火速抵达码头现场坐镇指挥,确保旅客能够第一时间得到救援。

正值旅游旺季,港口泊位紧张,港

区停车场爆满,道路也十分拥堵。夜班值守人员林唯伟和王涛克服重重困难,迅速选定救援泊位、打开港口通道大门、引导救护车进港、规划出港快速通道……整个过程高效衔接、环环相扣,仅用20分钟,救援工作就已全部准备就绪,为突发疾病旅客打开了一条“港口生命通道”。

凌晨2点20分左右,船舶靠港,现场工作人员以最快速度跑到船上,协同救护人员将旅客护送到救护车内。

危难之时伸援手,立足岗位显担当。“下一步,我们将继续立足服务陆岛交通运输的初心使命,不断提升救援能力和水平,不遗余力做好每一位旅客的出行服务保障。”烟台蓬长客港集团相关负责人说。



烟台至味摔面店被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查,在检查过程中发现市区一家名为烟台至味摔面店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十八条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

惠企惠民提质效 社保政策送“暖”上门

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 齐哈笑 摄影报道)今年以来,牟平区社会保险服务中心先后开展新时代文明实践志愿服务和“提质增效,精准扩容”座谈会。组织专人4次深入企业乡村,召开8场企业座谈会,现场讲解社保政策,向广大群众问计、问策、问需,有效推动社保政策深入人心。

在为期4个月的惠企惠民志愿服务中,牟平区社会保险服务中心到安德利集团、恒邦集团、西系山村、羊角埠村等地,现场为职工讲解社保政策,针对企业居民所需,编写政策宣传资料,就当前社保经办的“就近办”“自助办”“跨省通办”“一件事打包办”等便民惠企流程进行详细讲解。

面向177家企业,涉及3万余人召开以“提质增效,精准扩容”为主题的专项宣讲活动,座谈会聚焦缴费人数、缴费单位数、缴费基数“三个维度”,覆盖养老保险、失业保险、工伤保险三个险种,各业务科室骨干认真讲解宣传册内容,并就参保单位提出的疑点、难点问题进行答疑解惑。

在“个体工商户服务月”活动中,结合牟平区个体工商户实际情况,加大宣传力度,进行实地走访宣传,重点宣传特困行业阶段性缓缴社会保险费政策及缓缴社保费扩围延期政策,确保符合条件的个体工商户能够在第一时间内对缓缴政策知晓。

通过走访活动,牟平区社会保险服务中心更好地树立了“以人为本、服务至上”的工作理念,各级干部集思广益、反思不足、优化作风、争做先锋,不断践行“为人民服务”宗旨,持续打造“为民服务、群众满意”社保品牌。

